

将诚信进行到底

[留学移民类]

# 解读加新澳美移民新政



## 诚信宣言

诚信是做人之本,更是企业发展之根。金阳光移民恪守“诚实信用”的理念,承诺“精心、尽心、耐心、细心、贴心、热心、爱心”的“七心”服务,以对友之心对待每一位客人,多年来成功的客人遍布加、澳等国,以诚信的服务荣获“诚信·优质服务移民服务机构”等多项荣誉称号。

2011年是投资移民政策风起云涌的一年,加拿大魁省、联邦2010年12月1日正式推出新政,新加坡新政也于2011年1月1日正式执行,澳大利亚将于今年5月再次调整移民法,2011堪称移民界的新政年。

加拿大新政对资产的要求翻了一番,提高到160万加币(约RMB1000万),投资额也涨了一倍,提高到80万加币(约RMB500多万),五年后拿回本金,没有利息或者投资贷款利息22万加币(约RMB140万),不返还。

虽然新政变化之大令人咋舌,但是由于在案件处理上联邦、魁省移民局都为新政申请者开了绿色通道,申请周期将大大缩短,最快一年左右即可拿到绿卡,尤其是12月的新政申请者,有人在2月就接到面试通知,更加点燃了向往加国生活人士的热情,加拿大移民依然十分火热。况且加拿大的省提名政策未变,资产不足千万的人士也可通过这条途径移民加国。可以预测加拿大在未来几年仍是移民的主流国家。

美国以自身的强大经济实力和世界一流的教育资源一直具有很强的吸引力,是很多人梦想移民的国度。中国

经济发展迅速,50万美元投资对于很多人来说不是问题,但无政府担保且不是一步到位拿永久绿卡这个特性令许多有此想法的人望而却步。金阳光移民专家认为美国投资移民既存在风险同时也是难得的机遇。目前美国EB-6区域中心项目较多,给广大成功人士打开了移民美国的大门,投资者只要擦亮慧眼,细心比较,还是会选对项目,一举两得的,获得绿卡的同时获取收益。这才是真正的投资移民,既赚了钱,又赚了财。可以预测美国投资移民已经从非主流走上主流。

新加坡投资移民一直是要求较高的。新政后,3000万新币的营业额和250万新币的投资仍然遥遥领先。自我创业,营业额较高,希望快速取得他国国籍的人士建议申请新加坡。

澳洲移民政策近两年根据澳洲国内经济及就业情况变了又变,依然没有达到政府和澳洲人民的目标。今年5月政策又将上调,金阳光移民专家预测163类别条件将继续大幅提升,164类别将被取消,165投资类也有可能被取消。

详情请咨询金阳光移民专家,24小时免费热线:400-671-2228。

[IT技能类]

诚信是公民的第二张身份证,对于培训学校来说,诚信办学至关重要。南京雷镀教育校长欧阳媚女士为大家解析她的办学理念:以服务立信,以口碑立业。

# 南京雷镀教育: 以服务立信 以口碑立业



她调整自己,以更成熟的姿态为社会提供满意的培训及服务。”雷镀教育首创模块化选课模式,报名学员可以在课程顾问的指导下选报相关的模块课程,既节省了学员培训成本,更缩短了培训时间。除此以外,从基础模块到专业技术方向课程的选择,雷镀教育提供包含就业培训解决方案、职业生涯升级方案、企业团体培训方案等多层次、全方位的优质培训及服务。

## 好口碑永远经得起“考问”

## “老学校”推出“新做法”

南京雷镀教育,原“北大青鸟南京泰思特校区”。2006年由雷镀网络、雷镀软件共同注册成立,于2011年更名为南京雷镀职业培训学校,简称“雷镀教育”。作为政府指定“南京市软件人才培养基地”,雷镀教育得到了政府主管部门的大力支持。2011年初,雷镀教育为有效缓解“大学生求职难”与“企业招聘难”的尴尬局面。携手多家知名IT合作企业,共同推出4个月的“IT人才岗前培训项目”,并且以“2人同行,1人免费”的政策来鼓励大学生的踊跃参加。欧阳校长坦言,此次活动在IT培训业界是史无前例的全新做法,此举最重要的是想通过实实在在的活动,切实有效降低大学生的培训及求职成本。

## “模块化、多层次、全方位”的服务

欧阳校长介绍,雷镀教育更名之际,也对学校的培训及服务范围进行了调整:“确实,我们以前的培训项目太过单一了,面对如今越来越细分的培训需求,我们希望更好

常有人有疑问,作为职业培训学校的就业率是多少?很多学校也会打出“包就业”的牌,是否可信?欧阳校长对此也有自己的看法:“我们学校成立至今,累计就业率保持在96%以上,这个数字一直是对外透明的,我们有部分毕业班级能达到100%就业,相信任何一流的大学也保证不了,毕竟教学是个双向的过程,学生永远是主体。”另外,欧阳校长也介绍,每年我们都会对已毕业的学员进行回访调查,他们给了我们珍贵的数据,为我们的教学改革和就业服务改革提供了良好的依据,我一直坚信我们努力去做,学员是可以感受到的。确实,我们的老学员口碑相传,为雷镀教育带来了新的学生,我很感谢他们对我们的信任。”

不诚无物,学校的立业、发展,靠的就是至诚的服务理念、至诚的办学精神。雷镀教育坚持做好服务,想学员所想。目前雷镀教育也是国家计算机程序设计师职业鉴定单位、国家软件测试工程师职业鉴定单位、OSTA软件开发工程师南京考点、OSTA软件测试工程师南京考点。学校电话:400-888-6020,网址:www.lexed.org

[技能培训类]

# 在我举步维艰时 做了个正确的选择

## ——学习卡耐基《人际关系》的总结

首先,我讲一下,当初来为什么会报人际关系。我觉得在家庭和生活中都遇到了一些坎,有举步维艰的感觉。其实一度我还在想,唉,放弃了,出国了,就出去了,什么都不烦了。

然后学了当众讲话、人际关系。学人际关系的过程中,当叫我写一些实践对象的时候,想想自己的处境,很多事情都很不顺,非常非常不顺。到现在上到最后一课。虽然只有六讲,但是就这五个星期,对我影响特别大,我真的发生了翻天覆地的变化。我就觉得我现在的的生活,哎呀,真的是太顺利了。我在每个方面都有非常大的飞跃。

首先,在教育孩子上孩子上了三年级,好像因为我们在教育上的态度,所以他在学习上也遇到了非常大的障碍。我学了这个以后,知道如何与孩子交流了。总是用一种积极向上的语言去鼓励他,所以这一两个星期以来,他突然突飞猛进,一下子就像变了个人,来了一个大飞跃。回去以后就基本上不要我们讲话,他就坐得笔直的在那儿做作业。

其次,在学习方面也让我挺吃惊的。这次评奖学金,一般实践课加分,最多只加一分。我在实践里面充分运用了人际关系所学的知识,在研究生里一下子脱颖而出,在学到第三讲时,老师让我担任一个活动的负责人。在活动中,充分运用了人际关系的知识,活动的办得非常成功,得到双方领导非常高的评价。研究生

处老师给我一下子就加了3分。我不但拿到了一等奖学金,而且老师推荐我申请学生会主席。按照以往的状态,我与人打交道不会这么顺利的。所以说,这个对我学习上面也有非常大的提升。

再次,在参政上我是民主党成员,一次我们处长给我打电话,说要推荐我到省委去演讲。是关于学习和践行社会主义核心价值观体系的话题。刚开始就推辞了。他挂后,我就在那儿想,我参加过当众讲话,我完全可以做到脱稿演讲,虽然内容不懂,但我可以突击一下。所以我就把这个演讲的活给接下来了。按照以往的话,这么严肃的话题跟我的距离比较远。

最后,与领导的关系。以前,我与我们院长的关系不是特别好。现在呢,关系还是不错的。我手上有个项目策划的方案,由我主要负责;并提前让我带干部培训的课;还有下学期可能会让我带本科的一个课程。

我觉得这六个星期,对我的生活、学习、政治等方面都有相当大的提升。所以我觉得,当初来,是哭哭啼啼的状态;到现在,我感觉到前途一片光明。在经济上也有了非常大的突破(因为运用人际关系原则,家庭收到刚开始无法确定的几十万应收款)。好像什么都顺利了。就是这么多,谢谢大家!

咨询电话:025-84210358 84210359  
网址:www.njknj.com.cn

# 成功演讲 成功沟通 成功合作 成功领导

# 豆瓜训练

## ——中国式卡耐基

### 《当众讲话》实战训练,可以帮您

**更自信** 自信当众讲话,对自己及自己的能力更有信心  
**战胜恐惧** 克服紧张、自卑心理,战胜自己内心的恐惧  
**更积极主动** 面对生活、工作,积极主动,乐于挑战  
**更阳光快乐** 心态阳光开放,生活更快乐、工作更轻松  
**思维更正向** 克服忧虑,能正向面对各种挫折、压力  
**更会关注细节** 全面提升个人综合素质,提高工作效率  
**改良个性** 性情更温和、遇事更沉稳、更具亲和力  
**增强领导力** 用人所长,借助演讲发挥领导的影响力

卡耐基说,当众讲话训练是培养自信最有效的方法。

### 《沟通与人际关系》实战训练,可以帮您

**更自信** 相信自己与人相处的能力,主动与人沟通  
**适应能力更强** 学会改变自己适应别人以及周围环境  
**更友善** 沟通与人相处时更友善,易于被他人接受  
**更具团队精神** 尊重、理解、包容他人,懂得与人合作  
**更会激励别人** 能正向激发别人的热忱,主动积极表现  
**更会配合领导** 懂得与领导合作,成为领导得力的助手  
**更具领导力** 通过沟通赢得他人由衷的支持和合作

一个人的成功,87.5%取决于如何与人沟通,如何与人相处。

### 免费体验活动

在竞争激烈的今天,如何让自己脱颖而出,如何实现快乐生活快乐工作?豆瓜训练为什么这么有效、究竟如何进行?当众讲话实战训练为您揭密。因小班体验,请事先预约!

### 近期开班

《当众讲话》:  
晚班3月23日;周日班3月27日;  
集训班清明4月2日晚开始,三天四晚  
《沟通与人际关系》:  
晚班4月12日;周六班5月7日上午。  
青少年演讲班近期开课,每周3小时

咨询电话:025-84210358 84210359 网址:www.njknj.com.cn